



# 免费计量服务昨天进岱西社区,检测结果让人担忧—— 10人的老花镜8个从地摊买的



工作人员给赵先生检测视力。本报记者 张伟 摄

本报泰安9月11日讯(记者 张伟 通讯员 李冬青 陈明) 11日上午,“计量服务进社区”第二站走进岱西社区,为市民免费检测血压计、眼镜和人体秤,并现场检测视力。

“师傅,帮我看这副眼镜,怎么戴着也看不清楚。”11日上午9点,57岁的刘先生到活动现场咨询。刘先生说,5年前因视力不好,妻子到路边给他买了一副老花镜,当时戴着感觉还行,就是时间长了有点晕。“我没怎么当回事,想着年纪大了,视力差是正常的事,就一直用着。”

经工作人员检测,刘先生老花镜左右镜片均为150度,建议刘

先生现场测试视力,看镜片与眼睛度数是否一致。检测发现,刘先生左眼接近300,右眼420度,并伴有散光。

工作人员说,人在中年后出现视力模糊、眼酸胀等问题,就要考虑可能是老花眼症状,并到医院或正规眼镜店进行检查,验配适合自己的老花镜,“随意在路边购买的老花镜,长期配戴会加重眼睛负担,产生头痛、眼痛、视物模糊等视力疲劳症状。”

居民王女士说,她的眼镜也是从路边小摊买的,“我只知道近视镜需要到眼镜店或医院去,不知道老花镜还有这么多讲究,眼睛可是大事,以后不能盲目买眼镜了。”

工作人员解释,在地摊购买的老花镜,两个镜片度数一样,镜框也是统一规格,因而戴上这种眼镜后,光学中心与瞳孔中心不重叠,很难获得清晰舒适的视力。

在现场,记者又随机询问了8名六旬以上的老人,其中仅有两人的老花镜是从眼镜店配的。工作人员提醒,随着年龄增加,老化程度也会加深,一旦老花镜不合适就得及时更换,否则会加速眼睛老化,建议最好每隔两三年一换。

本报第三站将于今天上午9点走进岱东社区。如果您家中有需要检测的血压计、眼镜、人体秤等,请您带到现场。

## 血压计平均寿命五六年 这个“15岁”了修修还挺好

本报泰安9月11日讯(记者 张伟 通讯员 李冬青) 11日上午,王女士拿来一个使用了15年的血压计,经工作人员简单维修调试,发现该血压计数据没有误差,可以正常使用。

王女士家的血压计是一老款水银血压计,工作人员简单调试发现,该血压计接口处管子老化漏气,水银柱里的水银挥发,所剩不多。工作人员用钳子剪断管子,将管子接口处重新连接,并向水银柱内增添了水银。

“这个血压计还挺好的,一般血压计寿命只有五六年,这个15年的血压计,再使几年应该没问题,

就是这些管子有点老化,最好到医疗器械店换成新管子。”

看到工作人员三五分钟就给她维修完血压计,王女士一个劲称赞,“谢谢你们了,这个活动很贴近我们老百姓,血压计检测一下,我使用也放心。”

工作人员介绍,血压计不准易坏,与平时维护有很大关系。“血压测量完毕后,有水银开关的血压计,应当向右侧倾斜45°角,让水银回流槽内后再关闭开关,合上盖子。平时多留意水银柱内的水银有无缺失,如水银减少或测量时水银柱出现中断现象,就不能再用来测量。”



校准完血压计,居民很高兴。本报记者 张伟 摄

# 招兵买马

zhao Bing Mai Ma

## 齐鲁晚报《今日泰山》 诚聘英才

齐鲁晚报是山东省唯一省级晚报,在全国晚报都市类报纸综合竞争力排行榜上连续多年稳居第三;连续八年蝉联世界报业发行百强;连续七年入选中国最具价值品牌500强,2011年品牌价值高达28.96亿元。齐鲁晚报《今日泰山》创刊于2008年,5年来,齐鲁晚报《今日泰山》秉承全心全意为泰安人民服务的宗旨,扎根泰安,服务泰安。如今,齐鲁晚报已成为泰安高端人士和广大市民最为关注的报纸,无论发行量还是影响力,都稳居泰安平面媒体前列。

现因业务发展需要,向社会诚聘以下业务精英:

- 一、广告业务主管4人。**要求:1、3年以上广告传媒从业经验;2、具备独立的策划执行能力;3、熟悉金融、家电、家居及餐饮消费行业者优先。**本岗位薪酬上不封顶,具体可面议。**
- 二、广告业务员10人。**要求:1、良好的人际沟通能力;2、大专以上学历;3、具备一定文字功底。
- 三、综合部2人。**要求:1、大专以上学历;2、为人诚实,有较强的责任心,能吃苦耐劳,身体健康;3、有机动车驾驶证者优先。

有意者请投简历至:tsmarket@163.com,我们将在近期电话通知面试。  
咨询电话:0538-6982107

